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Fonte Plose partner dell’11° edizione di Biosalus Festival
e del 3° Convegno Nazionale di Epigenetica per una cultura più consapevole del benessere del corpo e della mente.

Nel suggestivo contesto storico-artistico di Urbino la purezza di Acqua Plose e i freschi sorsi di natura BioPlose accompagnano convegni, dimostrazioni e merende per i più piccoli, presentandosi agli specialisti e famiglie attente al benessere.


[bookmark: _GoBack]Bressanone, 2 ottobre 2017 - Biosalus, il Festival Nazionale del biologico e del benessere olistico, è giunto già alla sua undicesima edizione e anche quest’anno Fonte Plose, partner storico dell’Istituto di Medicina Naturale organizzatore della manifestazione, sarà presente in qualità di sponsor e acqua ufficiale dell’evento.

Il 7 e 8 ottobre Urbino, patrimonio storico e artistico italiano immerso nelle morbide colline marchigiane, si trasformerà per accogliere migliaia di visitatori ed espositori che ogni anno in occasione di Biosalus animano l’intero centro storico. Presso il Collegio Raffaello in Piazza della Repubblica si svolgerà un fitto programma di convegni, dimostrazioni, sessioni yoga e altre attività ludiche per i più piccoli volte a sensibilizzare il pubblico sulla cultura del benessere, la cura della persona, l’alimentazione responsabile e il rispetto dell’ambiente.

La partnership Plose – Biosalus Festival
Fonte Plose da sempre condivide i valori del mondo della Medicina Naturale, la promozione di corretti stili di vita e una sana alimentazione, a partire dall’acqua che assumiamo ogni giorno, elemento fondamentale per il nostro benessere generale. La storica partnership con l’IMN e l’annuale sostegno e presenza a Biosalus contribuiscono a diffondere la conoscenza di questi temi così come l’importanza di ciò che beviamo.

In più, nel corso del Festival Acqua Plose, tra le più leggere e ricche di ossigeno tra le acque di alta montagna, sarà a disposizione di relatori e staff ma anche in degustazione per il pubblico, insieme ad una selezione di succhi BioPlose, 100% bio, senza coloranti ne conservanti, e la nuova Tea Collection BioPlose, thè freddi di qualità bio e senza coloranti.
Nello spazio espositivo di BioSalus Plose invita i visitatori a scoprire cosa c’è dietro ad un “semplice” bicchiere d’acqua e a conoscere l’azienda, impegnata a garantire ai propri clienti prodotti naturali e di qualità che contribuiscono al benessere quotidiano dei consumatori, selezionando materiali e ingredienti di prima scelta.

Lo spazio espositivo e di degustazione di Fonte Plose sarà allestito in Piazza della Repubblica, presso il Collegio Raffaello, dove professionisti e famiglie potranno anche approfondire i dettagli dell’efficiente servizio a domicilio che porta nelle case di Urbino, Pesaro e in tutta Italia i suoi preziosi elisir di benessere.


Acqua Plose e la linea BioPlose
Le caratteristiche di Acqua Plose sono già apprezzate da moltissimi specialisti e naturopati e FIAMO (Federazione Italiana Associazioni e Medici Omeopati) l’ha scelta quale acqua ideale per l’assunzione dei rimedi omeopatici. Per la sua leggerezza (residuo fisso di soli 22 mg/l) e la sua durezza bassissima (1,2 F) è infatti ideale per il consumo ai pasti e in ogni momento della giornata. Vanta inoltre un contenuto di ossigeno molto alto rispetto alla media delle acque in commercio, pari a circa 10 mg/l, un pH di 6,6 idoneo per essere assimilato dal corpo umano e un valore minimo di sodio (1,2 mg/l), oltre a distinguersi per un bassissimo numero di nitrati e l’assenza di nitriti. I consumatori più attenti apprezzeranno inoltre come Acqua Plose, che sgorga dalla sorgente a 1870 metri sul Monte Plose in Alto Adige, è imbottigliata unicamente in vetro per mantenere integre le sue preziose peculiarità. 

La linea di succhi e nettari BioPlose raccoglie 13 gusti, diversi elisir di benessere che risvegliano il palato e allo stesso tempo mantengono le proprietà benefiche e salutari di ciascun frutto. Da quest’anno Plose propone anche una linea di thè freddi biologici Tea Collection BioPlose, dai classici gusti al limone, alla pesca e il thè verde, agli originali Thè Bianco & Zenzero con fiori di sambuco e Thè Bianco & Superfrutti.
Tutti i prodotti BioPlose sono 100% biologici, privi di conservanti, coloranti e OGM. Contengono esclusivamente gli zuccheri naturalmente presenti nella frutta.


Fonte Plose Spa: l’azienda, i prodotti, dove trovarli 

Fonte Plose è una storica azienda familiare nata negli anni 50 dall’intuizione di Giuseppe Fellin che proprio in quegli anni scoprì le straordinarie proprietà delle sorgenti d’acqua che sgorgano dalla fonte situata a 1.870 metri sul livello del mare nel Monte Plose, in Alto Adige, dando il via all’ambizioso progetto di imbottigliare e distribuire un’acqua di eccellente qualità. Sin dalle origini l’azienda ha sede a Bressanone (BZ) dove la famiglia Fellin, attenta a rispettare i valori e le tradizioni locali, ha costruito un modernissimo stabilimento che consente di imbottigliare l’acqua secondo le più rigide regole igieniche, preservandone inalterate le eccezionali qualità.
Vista l’unicità e l’elevata qualità dell’Acqua Plose, non è contemplato l’imbottigliamento in plastica, ma sono prodotte e distribuite in tutta Italia unicamente bottiglie in vetro, dal sobrio design atto a esaltare la purezza dell’acqua stessa. L’azienda Plose si occupa di ogni aspetto dell’imbottigliamento e lo fa secondo i più elevati standard di ecosostenibilità, nel rispetto del territorio in cui opera, dei valori e delle tradizioni locali. L’intento di tutela dell’ambiente si rispecchia anche nel riutilizzo del vetro: il 95% dei vuoti è a rendere, possibile grazie ad un efficiente servizio logistico e post vendita. Acqua Plose, grazie alla sua purezza e leggerezza, è utile per depurare l’organismo a tutte le età e ideale per i più piccoli.

L’offerta Fonte Plose è composta da: Acqua Plose Naturale/Gassata/Medium, disponibile in diversi formati in vetro; succhi e nettari BioPlose, 100% biologici, senza coloranti né conservanti, dolcificati all’occorrenza con succo d’uva da concentrato (mirtillo, melagrana, mela, pera, pesca, albicocca, arancia-carota, ananas, pompelmo, arancia); la nuova Tea Collection BioPlose (Thè & Limone, Thè & Pesca, Thè Verde, Thè Bianco & Zenzero, con estratti di sambuco, e Thè Bianco & Superfrutti); la linea di bibite frizzanti Plose Vintage (ai gusti Limone, Arancia, Chinotto, Gassosa, Tonica, Spuma, Cedrata, Ginger, Pompelmo e Cola). 

Acqua Plose, le linee BioPlose e le bibite Plose Vintage si trovano in diversi formati in vetro, a perdere o a rendere, e sono disponibili nei negozi specializzati biologici, nelle gastronomie gourmet  così come nei migliori ristoranti, al bar e in pasticceria. 
A Urbino, Pesaro e in tutta Italia è anche attivo il servizio di consegna a domicilio (per maggiori informazioni sull’addetto alla vendita attivo nella propria zona vai su http://www.acquaplose.com/trova-plose/ oppure scrivi a info@acquaplose.it ).

www.acquaplose.com 
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