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1 e 2 luglio, YogaFestival Venezia

Il viaggio di Fonte Plose con YogaFestival
fa tappa sull’Isola di San Servolo (VE)

Bressanone (BZ), 27 giugno 2017 – Continua il tour di YogaFestival alla scoperta di tanti e diversi luoghi e format ideali per arricchire la pratica e renderla un’esperienza che favorisce l’entrare in contatto con il territorio e con se stessi, ma anche la condivisione di una passione.

Dopo aver lasciato la Valle D’Aosta, dove si è svolto un percorso a tappe in varie località montane, YogaFestival raggiungerà la laguna per il primo YogaFestival Venezia, ospitato l’1 e 2 luglio nella verde e misteriosa Isola di San Servolo (vedi: www.yogafestival.it/venezia/ ). 
[bookmark: _GoBack]Anche qui Fonte Plose accompagnerà il debutto del format cogliendo l’occasione di tornare a Venezia, dove l’azienda è presente da tempo in molte case e proposta da molti locali e shop specializzati, proponendo la sua migliore selezione di Acqua Plose, l’acqua degli yogi, thè freddi e succhi biologici di qualità nell’ambito di una manifestazione nuova che sta già coinvolgendo tutta la città. Sono infatti molte le scuole e gli insegnanti indipendenti che si sono già impegnati a partecipare per incontrare il pubblico e organizzare brevi free class gratuite, e tra gli ospiti internazionali sono attesi David Sye, Thomas Fortel e Jayadev Jaerschky. Gabriella Cella, Piero Vivarelli e Tiziana Fantuz sono solo alcuni dei nomi più interessanti del panorama dello yoga italiano, già confermati per Venezia.

Anche questo evento è organizzato da YogaFestival in collaborazione con le Istituzioni locali, permettendo ad appassionati e professionisti yoga di sperimentare il format e conoscere personalmente le realtà e le aziende ad esso legate, offrendo inoltre un motivo in più per viaggiare e visitare un’altra splendida località del patrimonio culturale italiano, godendola anche dal punto di vista più “naturale” e “meditativo”. 
Come negli altri YogaFestival, Fonte Plose sosterrà l’organizzazione nell’allestimento di un punto ristoro sano e naturale anche sull’Isola di San Servolo, dove si ritrovano tra l’altro tutte le migliori premesse per apprezzare ancora di più la purezza, la leggerezza e genuinità dei prodotti Plose.  

Da sempre impegnata nella promozione di stili di vita sani e nell’offrire ai consumatori prodotti genuini e di eccellente qualità, Plose sarà l’acqua ufficiale di YogaFestival, a disposizione dei maestri e presente con una postazione dedicata dove i partecipanti potranno gustare e provare personalmente le caratteristiche di Acqua Plose, leggerissima e pura di alta montagna, o scegliere tra una ricca selezione di succhi, nettari e thè BioPlose, bio, senza coloranti ne conservanti ne zuccheri aggiunti, ideali per una pausa sana e golosa.

Fonte Plose e YogaFestival

La dottrina yoga presta molta attenzione all’acqua, considerata importantissima in quanto componente del nostro corpo al 70% in media. Chi pratica yoga, o in generale fa sport, dovrebbe bere acque purissime per non sovraccaricare gli organi adibiti alla depurazione del nostro organismo, per non sottrarre energia all’atleta. L’acqua deve essere assunta correttamente per contribuire a massimizzare i benefici della pratica: si consiglia di bere almeno 6/8 bicchieri al giorno di acqua a temperatura ambiente, preferibilmente tra i pasti e selezionata in base ad alcune proprietà specifiche.
	
Fonte Plose si è unita a YogaFestival dalle prime edizioni, condividendo i valori che contraddistinguono tutte le manifestazioni di una delle più importanti organizzazioni di yoga in Italia, che cura nel dettaglio la qualità delle attività proposte, i maestri e i partner coinvolti, rispondendo alle richieste dei veri appassionati della disciplina. Così opera anche l’azienda altoatesina fin dalle sue origini, impegnata nella selezione di materie prime d’eccellenza e nella continua ricerca per garantire ai propri consumatori prodotti quanto più genuini possibile.

Acqua Plose, in qualità di acqua ufficiale, accompagna YogaFestival per un intero anno di benessere che prevede un calendario di appuntamenti ed esperienze che toccano diverse città e territori italiani, alcune delle quali suggestive “new entry” che permettono a nuovi appassionati di sperimentare il format YogaFestival, e ai veterani di farlo in location alternative e affascinanti.
Si è partiti l’1 e 2 aprile a Cesena con YogaFestival@Wellness Food Festival 2017, dove dopo il successo dell’anno scorso la fiera di Cesena ha riservato un grande spazio dedicato espressamente allo yoga; dopo YogaFestival Bimbi, sabato 27 maggio ha preso il via YogaFestival Valle d'Aosta: un inedito format che ha accompagnato gli appassionati della regione (e non solo) lungo gli ultimi quattro weekend di primavera (27 maggio, 3-4 giugno, 11 giugno e 18 giugno). YogaFestival fa ora tappa a Venezia il primo week end di luglio per il primo YogaFestival Venezia ospitato sulla magica Isola di San Servolo, e dal 10 al 12 novembre tornerà a Milano per un’immancabile XII Edizione del più importante appuntamento con lo Yoga in Italia, YogaFestival Milano, anche questo caratterizzato da una novità per rinnovare l’esperienza yogica dei suoi “seguaci”  sbarcando alla Fabbrica del Vapore di Milano.
 
***
Fonte Plose Spa: l’azienda e i prodotti in sintesi
Fonte Plose è una storica azienda familiare nata negli anni 50 dall’intuizione di Giuseppe Fellin che proprio in quegli anni scoprì le straordinarie proprietà delle sorgenti d’acqua che sgorgano dalla fonte situata a 1.870 metri sul livello del mare nel Monte Plose, in Alto Adige, dando il via all’ambizioso progetto di imbottigliare e distribuire un’acqua di eccellente qualità. Sin dalle origini l’azienda ha sede a Bressanone (BZ) e oggi la famiglia Fellin, attenta a rispettare i valori e le tradizioni locali, ha costruito un modernissimo stabilimento che consente di imbottigliare l’acqua secondo le più rigide regole igieniche, preservandone inalterate le eccezionali qualità.

L’Acqua Plose, con un residuo fisso di soli 22,0 mg/l e una durezza bassissima (1,2 F) è una delle più pure e leggere al mondo. In particolare presenta un valore minimo di sodio (1,2 mg/l), è quasi priva di nitrati e non vi è presenza di nitriti. Con un pH di 6,6 risulta ideale per essere assimilata dal corpo umano: essa è infatti leggermente acida proprio come l’acqua intracellulare che troviamo all’interno del nostro organismo, che oscilla tra 6,4 e 6,8. Un altro importante elemento da sottolineare è l’elevato contenuto di ossigeno presente nell’Acqua Plose, molto alto rispetto alla media delle acque in commercio e pari a circa 10 mg/l.
Vista l’unicità e l’elevata qualità dell’Acqua Plose, non è contemplato l’imbottigliamento in plastica, ma sono prodotte e distribuite in tutta Italia unicamente bottiglie in vetro, dal sobrio design atto a esaltare la purezza dell’acqua stessa. L’azienda si occupa di ogni aspetto dell’imbottigliamento e lo fa secondo i più elevati standard di ecosostenibilità, nel rispetto del territorio in cui opera, dei valori e delle tradizioni locali. L’intento di salvaguardia dell’ambiente si rispecchia anche nel riutilizzo del vetro: il 95% dei vuoti è a rendere, possibile grazie ad un efficiente servizio logistico e post vendita. Acqua Plose, grazie alla sua purezza e leggerezza, è utile per depurare l’organismo a tutte le età e ideale per i più piccoli.

L’offerta biologica Plose si compone dei succhi e nettari BioPlose, 100% biologici, senza coloranti né conservanti e senza altro zucchero aggiunto se non quello naturalmente presente nella frutta (gusti: melagrana, mela, pera, pesca, albicocca, arancia-carota, pompelmo, arancia, ananas, mirtillo) e nel 2017 ha fatto il suo debutto la Tea Collection BioPlose, THÈ FREDDI BIOLOGICI IN VETRO, privi di conservanti ne coloranti ne zuccheri aggiunti, ideati in particolare per il canale Ho.Re.Ca. 5 i gusti della linea: Thè & Limone, Thè & Pesca, Thè Verde, Thè Bianco & Zenzero, con estratti di sambuco, e Thè Bianco & Superfrutti.
Plose Vintage è invece la linea di bevande frizzanti senza coloranti chimici (ai gusti Limone, Arancia, Chinotto, Gassosa, Tonica, Spuma bianca, Cedrata, Ginger, Pompelmo e Cola).


I prodotti Fonte Plose si trovano in diversi formati in vetro a perdere e/o vetro a rendere e sono disponibili nei negozi specializzati biologici, nelle gastronomie gourmet così come al ristorante, nei bar e pasticcerie. A Venezia e in tutta Italia è anche attivo il servizio di consegna a domicilio (per maggiori informazioni sull’addetto alla vendita attivo nella propria zona vai su http://www.acquaplose.com/trova-plose/ oppure scrivi a info@acquaplose.it ).

www.acquaplose.com 
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