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YogaFestival Essential – Roma, 16/18 settembre 2016

Il ritorno alla vera essenza dello yoga si accompagna con la purezza di Acqua Plose.

Plose, per le sue proprietà specifiche, è l’acqua scelta da YogaFestival e i suoi maestri durante la pratica e per contribuire al nostro benessere quotidiano.

Bressanone (BZ), 2 agosto 2016 – Il prossimo 16 settembre si torna alla vera essenza dello yoga, alla riscoperta di una disciplina antica da praticare con consapevolezza e rispetto. YogaFestival Roma, giunto alla sua 9° edizione, si trasforma infatti in Yoga Essential, tre giorni in cui si rimette al centro lo yoga e la persona, trasferendosi anche in una nuova location nel cuore di Roma, Villa Piccolomini; più raccolta per ritrovare la necessaria tranquillità, dotata di un grande parco con vista sulla Basilica di S.Pietro per mantenere il contatto con la natura, un’occasione per i partecipanti di accedere ad una proprietà privata ricca di storia e fascino.

Fonte Plose, storico partner dell’organizzazione YogaFestival, aderisce alla formula completamente rinnovata condividendo oggi ancor più di prima i valori della manifestazione che privilegia la qualità e risponde alle richieste dei veri appassionati della disciplina. L’azienda altoatesina fin dalle sue origini punta infatti alla selezione di materie prime d’eccellenza e alla continua ricerca per garantire ai propri consumatori prodotti quanto più salutari possibile, come Acqua Plose, un’acqua purissima, leggera e ricca di ossigeno, imbottigliata rigorosamente in vetro, in cui si ritrova l’essenza della natura e l’autenticità dell’alta montagna.

Per questo nuovo appuntamento, che vedrà la presenza di alcuni tra i più noti maestri ed esponenti dello yoga a livello internazionale quali Gabriella Cella e David Sye, Acqua Plose accompagnerà i praticanti per tutta la loro permanenza in Villa, offrendo a tutti la possibilità di dissetarsi e idratarsi tra un seminario e l’altro, con un’acqua tra le più pure e leggere al mondo, dalle caratteristiche ritenute ideali per accompagnare la pratica yoga ma anche per il consumo quotidiano.

All’interno della storica Villa Piccolomini Fonte Plose avrà infatti uno spazio di degustazione dedicato dove servirà Acqua Plose e presenterà i prodotti della linea BioPlose, succhi e nettari 100% biologici, privi di conservanti, coloranti e OGM.  Sempre presso la postazione Plose i partecipanti potranno richiedere informazioni sull’azienda, i prodotti e dove poterli acquistare nella propria città.

La partnership tra Plose e YogaFestival
La dottrina yoga presta molta attenzione all’acqua, considerata anche più importante del cibo in quanto componente del nostro corpo al 70% in media. Chi pratica yoga, o in generale fa sport, dovrebbe bere acque purissime per non sovraccaricare gli organi adibiti alla depurazione del nostro organismo, quali per esempio il fegato e i reni ma anche la pelle stessa, per non sottrarre energia all’atleta. L’acqua deve essere assunta correttamente per contribuire a massimizzare i benefici della pratica: si consiglia di bere almeno 6/8 bicchieri al giorno di acqua a temperatura ambiente, preferibilmente tra i pasti e selezionata in base ad alcune proprietà specifiche.
	
Acqua Plose, per le sue peculiari caratteristiche, è stata quindi scelta già da molti yogi che apprezzano i benefici della più leggera e ricca di ossigeno tra le acque di alta montagna. 
Acqua Plose è pura, leggera e sana perché vanta un residuo fisso di soli 22,0 mg/l, una durezza bassissima (1,2 F) e un pH di 6,6 che risulta ideale per l’assimilazione da parte del corpo umano. Senza dimenticare poi il contenuto di ossigeno molto alto rispetto alla media delle acque in commercio, pari a circa 10 mg/l. Acqua Plose inoltre sgorga dalla sorgente del Monte Plose in Alto Adige, a 1870 metri di altezza, garantendo una temperatura bassa e costante della fonte (5,5 C°) ed un livello di inquinamento quanto minore possibile.
I fedeli di Acqua Plose sanno che essa è imbottigliata unicamente in vetro per mantenere integre le sue tante preziose peculiarità, un plus che Plose può garantire a tutti anche grazie all’organizzazione del servizio a domicilio capillare in tutta Italia.


***
Fonte Plose Spa: l’azienda e le caratteristiche di Acqua Plose in sintesi

Fonte Plose è una storica azienda familiare nata negli anni 50 dall’intuizione di Giuseppe Fellin che proprio in quegli anni scoprì le straordinarie proprietà delle sorgenti d’acqua che sgorgano dalla fonte situata a 1.870 metri sul livello del mare nel Monte Plose, in Alto Adige, dando il via all’ambizioso progetto di imbottigliare e distribuire un’acqua di eccellente qualità. Sin dalle origini l’azienda ha sede a Bressanone (BZ) e oggi la famiglia Fellin, attenta a rispettare i valori e le tradizioni locali, ha costruito un modernissimo stabilimento che consente di imbottigliare l’acqua secondo le più rigide regole igieniche, preservandone inalterate le eccezionali qualità.

L’Acqua Plose, con un residuo fisso di soli 22,0 mg/l e una durezza bassissima (1,2 F) è una delle più pure e leggere al mondo. In particolare presenta un valore minimo di sodio (1,2 mg/l), è quasi priva di nitrati e non vi è presenza di nitriti. Con un pH di 6,6 risulta ideale per essere assimilata dal corpo umano: essa è infatti leggermente acida proprio come l’acqua intracellulare che troviamo all’interno del nostro organismo, che oscilla tra 6,4 e 6,8. Un altro importante elemento da sottolineare è l’elevato contenuto di ossigeno presente nell’Acqua Plose, molto alto rispetto alla media delle acque in commercio e pari a circa 10 mg/l.
Vista l’unicità e l’elevata qualità dell’Acqua Plose, non è contemplato l’imbottigliamento in plastica, ma sono prodotte e distribuite in tutta Italia unicamente bottiglie in vetro, dal sobrio design atto a esaltare la purezza dell’acqua stessa. 
L’azienda Plose si occupa di ogni aspetto dell’imbottigliamento e lo fa secondo i più elevati standard di ecosostenibilità, nel rispetto del territorio in cui opera, dei valori e delle tradizioni locali. L’intento di salvaguardia dell’ambiente si rispecchia anche nel riutilizzo del vetro: il 95% dei vuoti è a rendere, possibile grazie ad un efficiente servizio logistico e post vendita.
Acqua Plose, grazie alla sua purezza e leggerezza, è utile per depurare l’organismo a tutte le età e ideale per i più piccoli.

L’offerta Plose si compone inoltre della linea di bevande frizzanti Plose Vintage (ai gusti Limone, Arancia, Chinotto, Gassosa, Tonica e dal 2015 anche Spuma bianca, Cedrata, Ginger, Pompelmo e Cola) e dei succhi e nettari BioPlose, 100% biologici, senza coloranti né conservanti (melagrana, mela, pera, pesca, albicocca, arancia-carota ACE, pompelmo, arancia, ananas, mirtillo, thè alla pesca, thè al limone e thè verde). 

[bookmark: _GoBack]Acqua Plose e i nettari e succhi BioPlose si trovano in diversi formati in vetro a perdere e sono disponibili nei negozi specializzati biologici, nelle gastronomie gourmet così come al ristorante, nei bar e pasticcerie. In tutta Italia è anche attivo il servizio di consegna a domicilio (per maggiori informazioni sull’addetto alla vendita attivo nella propria zona: http://www.acquaplose.com/trova-plose/).

www.acquaplose.it



Contatti per la stampa: Giulia Camilla Wagner - Cell. 346 7940193 - Giulia.wagner.plose@iamthegeorge.com
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